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Για να δέχεται η fC εφαπτομένη παράλληλη στον x’x ΠΡΕΠΕΙ 0 . 
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Από Δ2 αποδείξαμε ότι f(x0)=0. Άρα το x0 είναι μοναδική ρίζα της εξίσωσης (1) δηλαδή 
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Συνεπώς έχουμε g (x0) = h (x0) και g΄(x0)=h΄(x0) άρα οι γραφικές παραστάσεις των g και h 

δέχονται κοινή εφαπτομένη.  
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Για x>0  ισχύει f(x)>φ(x) οπότε d(x)=f(x)-φ(x) 

Αν η φ δεν είναι παραγωγίσιμη στο   ,00x τότε το x0 είναι κρίσιμο σημείο της φ.  

Αν η φ είναι παραγωγίσιμη στο   ,00x  τότε και η d είναι παραγωγίσιμη στο x0 και 

επειδή είναι ακρότατο από θεώρημα Fermat θα ισχύει: d΄(x0)=0 άρα f΄(x0)-φ΄(x0)=0 

)()( 00 xf΄x΄  κι επειδή  f΄(x0)=0 θα είναι φ΄(x0) =0. Οπότε το x0 είναι κρίσιμο σημείο. 


